



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У НОВОМ САДУ
Су-IV-22-6/2021/П4
17.02.2021. године
Нови Сад

ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ СА ОБРАЗЛОЖЕЊЕМ

Партија 4-коверте за судска писма – ЈН број 01/2021.

	Назив робе	Оквирна количина/ком
1.	Коверта S2 (ЗКП/обавештење)	30.000
2.	Коверта S3 (ЗПП)	150.000
3.	Коверта S4 (ЗПП/обавештење)	40.000

1. Коверта S2 (ЗКП/обавештење) Формат: (250x176mm) Папир: ковертни бели папир 80g/m2.

Штампа: коверта S2 (ЗКП/обавештење): на првој страни коверте фиксни подаци у црној боји: ознака – S2 (ЗКП/обавештење) - назив пошиљаоца - начин уручења - адресни блок, на начинпрописан „Судским пословником“ на полеђини коверте фиксни подаци у црној боји. На полеђини коверте налази се правоугаоно поље са два појединачно перфорирана елемента (**повратница и обавештење**), чиме је после скидања наведених перфорираних елемената заштићена тајност података (коверта остаје цела).

Напомена:

На предњој страни коверте понуђач се обавезује да одштампа у левом горњем углу све податке који су везани за пошиљаоца и то Назив пошиљаоца: Основни суд у Новом Саду, Назив улице и поштански број/ поштански преградак: Сутјеска број 3; Поштански број и назив доставне поште: 21120 Нови Сад. На предњој страни у десном горњем углу обавезно мора да буде одштампано следеће: Поштарина плаћена код поште 21120 Нови Сад.

На полеђини коверте понуђач се обавезује да одштампа све податке пошиљаоца на делу **обавештења** и то: Назив пошиљаоца: Основни суд у Новом Саду, Назив улице и поштански број/ поштански преградак: Сутјеска број 3 и на **повратници** Назив пошиљаоца: Основни суд у Новом Саду, Назив улице и поштански број/ поштански преградак: Сутјеска број 3; Поштански број и назив поште: 21120 Нови Сад, ПAK 400207.

Димензије и изглед **Коверте S2** дефинисан је Технолошким упутством о пријему и уручењу судских писмена, број 20185-208010/1 ОД 24.12.2018. године и „ Судским пословником“.

2. Коверта S3 (ЗПП) Формат: (250x176mm) Папир: ковертни бели папир 80g/m². Штампа: Коверта S3 (ЗПП): на првој страни коверте фиксни подаци у црној боји: - ознака S3- (ЗПП) назив пошиљаоца - начин уручења - адресни блок на начин прописан „Судским пословником“ на полеђини коверте фиксни подаци у црној боји: - на полеђини коверте налази се правоугаоно поље са **једним перфорираним елементом (повратница), чиме је после скидања наведеног перфорираног елемената заштићена тајност података** (коверта остаје цела).

Напомена:

На предњој страни коверте понуђач се обавезује да одштампа у левом горњем углу све податке који су везани за наручиоца и то Назив пошиљаоца: Основни суд у Новом Саду, Назив улице и поштански број/ поштански преградак: Сутјеска број 3; Поштански број и назив доставне поште: 21120 Нови Сад. На предњој страни у десном горњем углу обавезно мора да буде одштампано следеће: Поштарина плаћена код поште 21120 Нови Сад.

На полеђини коверте понуђач се обавезује да одштампа све податке пошиљаоца на **повратници** и то Назив пошиљаоца: Основни суд у Новом Саду, Назив улице и поштански број/ поштански преградак: Сутјеска број 3; Поштански број и назив поште: 21120 Нови Сад, ПАК 400207.

Димензије и изглед **Коверте S3** дефинисан је Технолошким упутством о пријему и уручењу судских писмена, број 20185-208010/1 ОД 24.12.2018. године и „ Судским пословником“.

3. Коверта S4 (ЗПП/обавештење) Формат: (250x176mm) Папир: ковертни бели папир 80g/m².

Штампа: коверта S4 (ЗПП/обавештење): на првој страни коверте фиксни подаци у црној боји: Ознака S4 (ЗПП/обавештење) - назив пошиљаоца - начин уручења - адресни блок на начин прописан „Судским пословником“ на полеђини коверте фиксни подаци у црној боји: - на полеђини коверте налази се правоугаоно поље са **два** појединачно перфорирана елемента (**повратница и обавештење**), да је после скидања наведених перфорираних елемената заштићена тајност података (коверта остаје цела).

Напомена:

На предњој страни коверте понуђач се обавезује да одштампа у левом горњем углу све податке који су везани за наручиоца и то Назив пошиљаоца: Основни суд у Новом Саду, Назив улице и поштански број/ поштански преградак: Сутјеска број 3; Поштански број и назив доставне поште: 21120 Нови Сад. На предњој страни у десном горњем углу обавезно мора да буде одштампано следеће: Поштарина плаћена код поште 21120 Нови Сад.

На полеђини коверте понуђач се обавезује да одштампа све податке пошиљаоца на делу **обавештења** и то: Назив пошиљаоца: Основни суд у Новом Саду, Назив улице и поштански број/ поштански преградак: Сутјеска број 3 и на **повратници** Назив пошиљаоца: Основни суд у Новом Саду, Назив улице и поштански број/ поштански преградак: Сутјеска број 3; Поштански број и назив поште: 21120 Нови Сад, ПАК 400207. Димензије и изглед **Коверте S4** дефинисан је Технолошким упутством о пријему и уручењу судских писмена, број 20185-208010/1 ОД 24.12.2018. године и „ Судским пословником“.

ДОДАТАН ОПИС

За производњу коверте за судска писма користи се бели ковертни папир 80 g/m². Бочне клапне које формирају коверат лепе се при конвекционирању, а по убацивању садржаја горња клапна се лепи по принципу влажног лепљења. На полеђини коверте налазе се два независна, правоугаона, перфорисана елемента, која се једноставно могу одвојити од коверте, а да при томе не дође до угрожавања изгледа стандардизоване коверте. Такође, приликом израде на полеђини коверте, са унутрашње стране се лепи слој папира, који служи за заштиту садржаја коверте, после скидања перфорисаног елемента.

Комисија наручиоца напомиње како ће изабрани понуђач бити у обавези да у фази реализације уговора поступи по налозима наручиоца у погледу евентуалне измене текста коверте уколико промене законских прописа у овој области то буду налагале.

Комисија наручиоца напомиње да се цене не могу мењати уколико дође до евентуалне измене текста на коверти. Пројектована количина судских писама представља основ за формирање цене док понуђач оставља наручиоцу могућност да наведене количине могу одступати у зависности од потреба а у оквиру партије 4.

Моделу свих штампаних образаца биће учињени доступним заинтересованим потенцијалним понуђачима на адреси: Основни суд у Новом Саду, Сутјеска 3, Нови Сад (контакт телефон 064/8890-976, 021/4876-365, Мићин Дејан), за све време рока за подношење понуда. Заинтересовани понуђачи се обавештавају да је преузимање модела коверти **ОБАВЕЗНО** тј. да без њих није могуће конципирати прихватљиву понуду. Основни суд у Новом Саду као наручилац у конкретном поступку јавне набавке коверти, утврђује да предметна добра морају бити истог или бољег квалитета од предочених модела. Основни суд у Новом Саду напомиње да предметна добра морају бити истих димензија као модели који им се стављају на располагање.

РЕКЛАМАЦИЈА

Наручилац има право на рекламацију, у случају да се деси да приликом испоруке наручилац утврди недостатке у квалитету, изгледу и садржају испоручених добара, таква добра биће враћена понуђачу да их о свом трошку замени и достави наручиоцу у року од 5 дана од дана истицања примедбе. Испоручена добра морају бити у складу са одобреним инструкцијама наручиоца.

Лице које је задужено да обављање послове економа од стране наручиоца и изабрани понуђач ће констатовати да ли су добра која су предмет набавке испоручена у складу са наведеним посебним захтевима у погледу начина паковања. У случају да се констатује да су утврђени недостаци у начину паковања добара, наручилац ће то констатовати и робу вратити испоручиоцу, док изабрани понуђач мора исте упаковати по захтеваним количинама и доставити наручиоцу најдуже у року од 5 дана од дана записником констатованих недостатака. Понуђач има обавезу да уважи рекламацију и уради исправку за све коверте који ће имати захтевани изглед, садржину, формат, папир, грамажу, штампу, распоред и паковање.

НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ

Наручилац и изабрани понуђач ће констатовати преузимање добара на основу отпремнице-рачуна. Понуђач је дужан да гарантује техничке и функционалне карактеристике и да у погледу квалитета испоручених добара која су предмет јавне набавке буду у складу са важећим прописима и стандардима, све у складу са описом наручиоца наведеним у делу конкурсне документације и Технолошким упутством о пријему и уручењу судских писмена, број 20185-208010/1 од 24.12.2018. године и „ Судским пословником“.

ПРОЈЕКТОВАНА/ПЛАНИРАНА ПОТРОШЊА ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ

Пројектована количина предмета набавке у конкретном случају представља искључиво основ за оцену и рангирање понуда применом наведеног критеријума и као такав не ограничава Наручиоца у погледу количина предмета набавке представљених у свакој појединачној ставци. Наиме, количине наведене у поједим или свим ставкама предмета набавке ће у извесној мери варирати у складу са стварним потребама. С тим у вези потенцијални понуђачи се обавештавају да количине презентоване у ставкама конкурсне документације треба да послуже као оријентир у циљу дефинисања јединичних цена за сваку од појединачних ставки спецификације предмета набавке, акоји ће изабрани понуђач бити у обавези да се придржава током реализације уговора о набавци.

Испорука предмета набавке ће се реализовати у складу са стварним потребама Наручиоца, према јединичним ценама из понуде изабраног понуђача а највише до укупне уговорене вредности уговора.

Потенцијални понуђачи се обавештавају да Наручилац неће бити у уговорној обавези да своју потребу за наведеним добрима реализује до наведеног максималног износа, следствено чему изабрани понуђач- добављач неће моћи од Наручиоца да захтева реализацију предметне набавке до наведеног максималног износа.

КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА

У предметном поступку набавке, критеријум за доделу уговора представља критеријум цене-“Укупна (збирна) цена за све ставке пројектоване/ планиране потрошње без ПДВ-а, а коју понуђачи наводе у оквиру обрасца структуре понуђене цене са свим јединичним ценама односно збирним ценама ставки предмета набавке.

Цене су фиксне за све време трајања уговора о набавци.

НАПОМЕНА: Увид у изглед и формат коверти може се извршити сваког радног дана од 10:00 до 14:00 часова на адреси Основни суд у Новом Саду, Сутјеска 3, у просторијама економата, уз претходну најаву дан раније овлашћеном лицу (телефон 064/8890-976, 021/4876-365, Мићин Дејан). Потенцијални понуђач може поднети захтев и писаним путем или путем електронске поште на имејл адресу: uprava@ns.os.sud.rs.